

我國專家應邀赴琉

協助農村復興

自由中國應美國駐琉行政長官公署的邀請，於二月底派遣一個由十四位專家所組成的技術協助團前往該地，協助設計農村復興計劃。

該團由林務局副局長林坤茂率領，農復會美

籍水土保持顧問藍

敦擔任副團長，他們將在琉球停留約

四十天。

早在民國四十八年初，當五位農

復會農業專家訪問

琉球之後，該地政

部將在琉球停留約

四十天。

早在民國四十

八年八月初，當五位農

復會農業專家訪問

琉球之後，該地政

部將在琉球停留約

四十天。

府即已決定向我國要求技術協助。當時我國會派遣八位技術人員，以一個月時間，協助琉球從事若干種農業改良工作，這八位技術人員所作的建議，已為琉球採納實施。

臺灣兩千萬元，相當於農復會所供應的基金百分之七十以上。據農復會農業信用組說，此項成就是「自助」的

好例子。據大道社說，在三月十二日植樹節在彰化舉辦林業匪黨以挽救農業危機為號召，在今年初會掀起「大辦農

和長時間報導。據大道社說，在三月十二日植樹節在彰化舉辦林業匪黨以挽救農業危機為號召，在今年初會掀起「大辦農

省農林廳林務局為鼓勵造林，將有功人員，並已訂定造林工作獎賞辦法，分為造林及育苗與公路行道樹栽植管理競賽兩種。

在三月十二日植樹節在彰化舉辦林業匪黨以挽救農業危機為號召，在今年初會掀起「大辦農

烈，秧苗每因風害須播種多次，而且需要密播，利用塑膠布遮蓋後，種子